
Tel. 08860 / 492 158 Sprenzel-Reisen.de

LEISTUNGEN:
• Reisebegleitung von Heinz Sprenzel Reisen
• Busfrühstück mit Kaffee, Zopf und frischen Brezen
• 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel
• 2 x Abendessen im Hotel
• 2 x Straßenbahn-Ticket Mestre-Venedig und zurück
• 2-stündige Stadtführung in Venedig
3 Tage Der Preis stand bei Katalogdruck noch
nicht fest, bitte bei Interesse im Büro erfragen.

Karneval in Venedig
Buntes Treiben in der Stadt
21.02. - 23.02.2025 (Fr.-So.)
Der Karneval in Venedig ist einer der bekann‐
testen und beliebtesten der Welt. Die einzigar‐
tige Atmosphäre in der Lagunenstadt ist eine
perfekte Kulisse für die buntenMasken und ed‐
len Gewänder. Die Venezianer und auch die
Touristen lieben das Spiel mit der Identität.
Während des Karnevals werden sie dank der
Maskerade zu einer anderen Persönlichkeit. Al‐
ter, soziale Stellung und die finanzielle Lage
des einzelnen werden dann vergessen.
1. Tag Freitag: Anreise nach Venedig
Nachmittags erwartet uns eine Stadtführung in Venedig
und gemeinsames Abendessen im Hotel.
2. Tag Samstag: Freie Zeit
Buntes Maskentreiben in der Lagunenstadt. Heute ent‐
decken wir die Lagunenstadt auf eigene Faust und be‐
wundern die phantasievollen Masken und festlichen Ge-
wänder. Zu Lebzeiten Giacomo Casanovas im 18. Jhd. er‐
reichte der Karneval seine größte Pracht. Den veneziani‐
schen Schriftsteller & Abenteurer kennt man heute vor allem
durch die Geschichten seiner zahlreichen Liebschaften.
3. Tag Sonntag: Padua
Vormittags besuchen wir Padua mit seiner wunderschö‐
nen Basilika des Heiligen Antonius aus dem 13. Jahrhun‐
dert. Viele Restaurants und Cafés in der Altstadt laden
zum Flanieren und Verweilen ein. Nachmittags treten wir
die Heimreise an.

Berlin: Grüne Woche
Mit Messeeintritt
18.01. - 21.01.2025 (Sa.-Di.)
Die Internationale Grüne Woche zählt zu den
traditionsreichsten Messen Berlins. Sie ist
eine internationale Ausstellung für Ernäh‐
rung, Landwirtschaft und Gartenbau. Neben
der Messe besuchen wir bei einer Stadtrund‐
fahrt außerdem die wichtigsten Sehenswür‐
digkeiten unserer Hauptstadt.
1. Tag Samstag: Anreise
Am Nachmittag erreichen wir Berlin und checken in unse‐
rem zentral gelegenen Hotel ein. Anschließend haben wir
Zeit für eigene Erkundungen.
2. Tag Sonntag: Grüne Woche
Heute verbringen wir den ganzen Tag auf der berühm‐
testen und weltgrößten Messe für Ernährung, Landwirt‐
schaft und Gartenbau. Wir können gespannt sein!
3. Tag Montag: Stadtrundfahrt und freie Zeit
Nach dem Frühstück geht es mit unserer Reiseleitung
durch Berlin! Wir zeigen Ihnen die wichtigsten und be‐
kanntesten Plätze. Nach der Mittagspause sind wir zu ei‐
nem Vortrag auf der Besuchertribüne des Plenarsaals im
Deutschen Bundestag eingeladen und haben im An‐
schluss die Möglichkeit, die Kuppel des Reichstagsgebäu‐
des zu besuchen. Alternativ steht der Nachmittag zur
freien Verfügung und Sie haben noch einmal die Gele‐
genheit, sich auf der Messe „Grüne Woche“ umzusehen.
4. Tag Dienstag: Heimreise
Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.
LEISTUNGEN:
• 3 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet
im Hotel Leonardo Berlin

• 4-stündige Stadtrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung
• Besuch des Reichstagsgebäudes (Kuppel)
• 1 x Tagesticket Eintritt Grüne Woche mit Transfers
• Ortstaxe inklusive
Extrakosten: Zusätzliches Ticket Grüne Woche € 15,-
4 Tage p. P. im DZ € 395,- EZZ € 117,-


